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Esboza la gréfica dey=2|—| calculando el dominio, asintotas, monotonia,

maximos y minimos relativos

o e . _ _
1 DOI’\’\IHIO de f(x) D[ f (X)] =R {2} ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
- X
X si. x<0 fx)
La funcién: y:L: 2-% > -00 2 +c0
2—-X X si x>0
2-X
La funcion no existe si 2-x=0 = x=2 o \ m " o
-00 0 2 +C0
2° Asintotas:
*AV. : DIf()]=R-{2}
A) Luego tiene como posible asintota vertical: ¢ x=2?
. X 2
|x| 2 lim 2—=—O=+oo
lim f(x)=Ilim == = X2 X+ Asintota vertical: x =2
x—2 x—2 2—X 0Célculo de limites laterales li X _ 2 _
im — =—=-w
x—2" 2—X -0
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>—00
- - X L,Hopltal - _l e . "w n
lim —— = lim —=1 Luego hay asintota horizontal “"y=1" en el -
Xo-02—X = ®© X0 —
X _ Situacién relativa de la gréfica y la
y= 2_x Yick (k=1) asintota
_ _ 100 La gréfica esta por debajo de la asintota
x=-100 1= T 0,98 0,98-1<0 en el -

B) Se calcula el lim f(x)

X—>+0
. X L"Hopital . '
lim —— = lim—=-1 Luego hay asintota horizontal “"y=-1" en el +
x40 2—X 0 x—own-—1
X _ Situacién relativa de la gréfica y la
y= 2_x Yi-k (k=1) asintota
100 ¥+ - e
%=100 V= ~-102 -1,02+1<0 La grafica esta por debajo de la asintota
—-98 en el +oo
*A.0. i y=m x+n
No existe una asintota oblicua porque hay horizontales.
3° Monotonia, Méaximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia
Six<0 Six>0 Si x=0
_@RE)-0E) . -2 ReX)-(ED 2 yoy——2_ -1
PG PG e @xF 2-of 2
. 2 1
y(0)= =
(2-0¢ 2
No existe y” (0)




y#0 Vxe®R nuncase anula la primera derivada.
Pero puede tener un mdximo o un minimo en x=0 pues ho existe y” (0).

VX e (— oo,O) = Y (-4)<0 decreciente T

VX e (0,2) = Y@ >0 creciente .— r

Vxe(240)= y(4)>0 creciente ——"

x=0 f(0)= % =0 En (0,0) existe un minimo relativo
4° Gréfica:

Y

y=[x|/(2 -x) curva

=X
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y=1 asintota horizontal

3 4 5
y=2 asintota horizontal




